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n.	 J-1 presentata il

Consigliere	 g-71-fLL)	 R

OGGETTO: Interpellanza a risposta orale,
Talvolta la forma è sostanza

Il sottoscritto consigliere Pierluigi M. GARELLI, Capogruppo del Gruppo Consiliare autonomo,

considerato

che recentemente è accaduto che scelte e decisioni prese dalla Giunta e dal Sindaco 'siano state
divulgate da organi di stampa prima. di essere portati a conoscenza del Consiglio comunale;

tenuto conto

che ciò non è accaduto per la prima volta, in quanto nel corso dei mesi passati si sono già verificati
episodi analoghi;

atteso

che queste fughe di notizie non possono che essere partite da componenti della maggioranza
informati in modo circostanziato delle decisioni divulgate;

consapevole

che questi comportamenti non si sono configurati come vere e proprie violazioni di protocolli
istituzionali in quanto hanno avuto come oggetto scelte e decisioni di competenza della Giunta o del
Sindaco stesso;

ritenuto ciononostante

che siano stati gesti poco rispettosi della dignità del Consiglio Comunale medesimo, luogo del
confronto e della condivisione con le varie espressioni della volontà popolare tramite i suoi legittimi
rappresentanti;

interpella il signor Sindaco

al fine di sapere
se egli non consideri questi episodi segni di una debolezza politica intrinseca alla
maggioranza che lo sostiene
se egli non ritenga corretto biasimare formalmente ed esplicitamente simili comportamenti,
richiamando la propria compagine a un maggior rispetto delle procedure istituzionali, del
ruolo e della dignità del Consiglio comunale e dei suoi componenti;
se la Giunta e la maggioranza che la sostiene intendano prdseguire con la patetica strategia
dei ballon d'essai anziché affrontare a viso aperto le asperità della dialettica politica.

In attesa di ricevere risposta nel corso del prossimo Consiglio comunale, anticipatamente ringrazia.

Il Consigliere
(1'ierhirgl M GARET,TJ)
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